
نام و نام خانوادگی:

فصل 6 بخش 2 ( جمع و تفریق عددهای سه رقمی) نام آزمون:

نام برگزار کننده

1

این عبارت شامل عددهای سه رقمی، دو رقمی و یک رقمی است. ابتدا عددهای سه رقمی را با هم جمع می کنیم:

سپس عددهای دو رقمی را با هم جمع می کنیم:

گزینه درست: 0سوال 1

2 + 500 + 30 + 10 + 100 + 3 =

500 + 100 = 60

30 + 10 = 40
600 + 40 + 2 + 3 = 600 + 40 + 5 = 645

2

2 بسته ی صدتایی = 200                                  4 بسته ی ده تایی = 40                            7 یکی = 7

در مغازه 247 مداد بود.         247 = 7 + 40 + 200

گزینه درست: 0سوال 2

247
−126
121 → است. مانده باقی مغازه در داد م 121

3

در این صندوق 397 سیب و نارنگی وجود دارد.

گزینه درست: 0سوال 3

107
+290− −−−−
307

+ 90− −−−−
397

4

ابتدا تعداد صفحاتی را که مطالعه کرده است با هم جمع می کنیم:

و بعد صفحاتی را که خوانده از تعداد کل صفحات، کم می کنیم:

گزینه درست: 0سوال 4

1
+2
3

2
4
6

0
0
0 است. کرده مطالعھ اول روز دو در کھ صفحاتی تعداد مجموع

4
−3
1

9
6
3

0
0
0 بخواند. صفحھ باید130 سوم روز در پس

5

گزینه درست: 0سوال 5

3 4 7
+ 1 2 1
− −−−−−

4 6 8 ریال

8/25/24, 1:56 PM Azmoonsaaz

https://web.peleyad.com/createExam?examID=1230065&title=(جمع+و+تفریق+عددھای+سھ+رقمی+)+فصل+6+بخش+2&type=false&random=false 1/3



6

   

گزینه درست: 0سوال 6

1 90
1

+ 2 4 7− −−−
3 5 6

9/
8

7/
6/
16

3/
13

− 4 8 5− −−−
4 8 8

63
1
5
1

+4 8 8− −−−−−
8 4 4 نظر مورد مقدار

7

96 صفحه از کتاب را خوانده است.   96 = 62 + 34

گزینه درست: 0سوال 7

2/
1
7/
6/
16

5/
15

−9 6
179 ← تعداد صفحات باقی مانده

8

اگر علی بخواهد تنها 96 صفحه از کتاب باقی بماند، باید در کل 391 صفحه بخواند، حال داریم:

200 صفحه خوانده است،پس باید 191 صفحه ی دیگر بخواند.

گزینه درست: 0سوال 8

74/
3
8/
18

−96
391 صفحھ بماند. 96 کل تعداد صفحاتی کھ باید بخواند تا

3 9 1
−2 0 0
− −−−−−
1 9 1 بخواند باید کھ دیگری صفحات تعداد

9

تومان 200 = آرش

تومان 214 =14 + 200 = فرهاد

تومان 300 = وحید

حال باید پول این 3 نفر را با هم جمع کنیم. یعنی باید 200، 214 و 300 را با هم جمع کنیم. برای این منظور ابتدا 200 و 200 و 300 را

با هم جمع می کنیم و در پایان 14 تا به آن اضافه می کنیم.

روی هم 714 تومان پول دارند. 

گزینه درست: 0سوال 9

200 + 214 + 300 = 200 + 200 + 300 + 14 = 700 + 14 = 714

10

سانتی متر از چوب باقی می ماند.  

گزینه درست: 0سوال 10

397
− 158− −−−−−
239
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11

278 کیلوگرم گندم در مغازه می ماند.

گزینه درست: 0سوال 11

387

−109
287
−9
278
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